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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε αναφορά Βουλευτή 
 

Απαντώντας στην με αρ. 1644/12-4-2024 αναφορά, που κατατέθηκε στη 
Βουλή των Ελλήνων από  το Βουλευτή κ. Κ. Μπάρκα, με θέμα «Απίστευτη 
περιπέτεια διασωληνωμένου ασθενή», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 
 

Την 27η  Μαρτίου 2024 και ώρα 21:19 διακομίστηκε με το ΕΚΑΒ στο ΤΕΠ 
Π/Θ του Γ.Ν. Πρέβεζας, 55χρονος ασθενής, λόγω ΔΕΞ ημιπληγίας, δυσαρθρίας 
(παραπομπή από ιδιώτη ιατρό Παθολόγο από την Βόνιτσα). Πρόκειται για 
ασθενή με ιστορικό κακοήθης παχυσαρκίας (kg 180-200 και πλάτη cm πέραν των 
φυσιολογικών ορίων) και λόγω της κλινικής του εικόνας (πιθανή εγκεφαλική 
αιμορραγία – όπως και αντιμετωπίστηκε φαρμακευτικά), ζητήθηκε άμεσα από τους 
θεράποντες ιατρούς να υποβληθεί σε εξέταση CT εγκεφάλου, η οποία κατέστη 
αδύνατη να πραγματοποιηθεί λόγω της σωματικής διάπλασης και βάρους του εν 
λόγω ασθενή. Ταυτόχρονα, ενημερώθηκε η οικογένεια του, τόσο για τη βαρύτητα 
της κατάστασής του, όσο και για την αδυναμία πραγματοποίησης της εξέτασης στο 
νοσοκομείο. Ενώ άρχισε η διαδικασία ανεύρεσης νοσοκομείου, το οποίο να διαθέτει 
κατάλληλο μηχάνημα, οι προδιαγραφές του οποίου να υποστηρίζουν την 
ιδιαιτερότητα του περιστατικού. Σε αυτό το σημείο, σημειώνεται ότι οι συνοδοί 
ανέφεραν ότι πριν λίγους μήνες που απαιτήθηκε να υποβληθεί ο ασθενής σε 
αξονική, λόγω του εν λόγω προβλήματος , είχαν καταφύγει σε ιδιωτικό κέντρο στην 
Αθήνα. 

Οι προσπάθειες ανεύρεσης κατάλληλου μηχανήματος στα όμορα 
Νοσοκομεία (Π.Γ.Ν.Ι., Γ.Ν.Ι., Γ.Ν. Αγρινίου, Π.Γ.Ν.Π., Γ.Ν.Π.) και στο Γ.Ν. 
Παπαγεωργίου Θεσσαλονίκης απέβησαν άκαρπες και κρίθηκε αναγκαία η 
επικοινωνία με το ΚΕΠΥ, το οποίο αποφάσισε τη διακομιδή του ασθενή στο Γενικό 
Κρατικό Νίκαιας.  

Κατά τη διάρκεια των τηλεφωνικών επικοινωνιών με τα πιο κοντινά 
νοσοκομεία, λόγω επιδείνωσης της κλινικής του εικόνας, ο ασθενής διασωληνώθηκε 
παρουσία και των τριών αναισθησιολόγων του Γ.Ν. Πρέβεζας, οι οποίοι κλήθηκαν 
από την εφημερεύουσα για συνδρομή. Αναζητώντας μονάδα, δόθηκε η εντολή από 
το ΕΚΕΠΥ για το Κρατικό Νίκαιας. Συγχρόνως οι θεράποντες ιατροί απευθύνθηκαν 
στις αεροδιακομιδές του ΕΚΑΒ για την πιο άμεση διακομιδή του ασθενή. Τελικά, 
επειδή η αεροδιακομιδή δεν κατέστη δυνατή για τους ίδιους παραπάνω λόγους, ο 
ασθενής διακομίστηκε στο Γενικό Κρατικό Νίκαιας με ασθενοφόρο –μονάδα του 
ΕΚΑΒ, συνοδεία του ιατρού του Γ.Ν. Πρέβεζας. 
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Στην εφημερία της 28ης/3/2024 το ΤΕΠ του ΓΝ Νίκαιας παρέλαβε 
διασωληνωμένο ασθενή, 55 ετών, ο οποίος διακομίσθηκε με το ΕΚΑΒ από Πρέβεζα. 

Είχε προηγηθεί τηλεφωνική ενημέρωση του ΤΕΠ από το ΕΚΕΠΥ να 
αναμένει την άφιξή του. 

 

 

 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
Βουλευτή κ. Κ. Μπάρκα  
 
ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: 

1. Γρ. Υπουργού 
2. Γρ. Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων 
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